m Hava direncinin olmadigi bir or- =
tamda K cismi h yiiksekliginden 1 @—> Yatay
serbest birakilirken L cismi 4h ;
ylksekliginden ﬂ, hiziyla yatay

4h
olarak atiliyor. K nin havada kal .
ma siiresi t dir. h11/
Buna gdre, L nin havada kal- .
ma siiresi kac t dir?
3
A) V2 B)5 C)2 D) 212 E)4
i
e Yer

Bir kulenin tepesindeki K noktasindan G;J yatay hiziyla atilan
bir bilye yatayda x kadar yol alarak, atildiktan t sire sonra L

noktasinda yere diistyor.

\7; hizinin biiyiikliigii artinlirsa x ve t nasil degisir?

X t
A) Artar Artar
B) Artar Azalir
C) Artar Degismez
D) Degismez Artar
E) Degismez Degismez

m Yerden belli bir yikseklikten yere paralel olarak ugan bir ucak-
tan bir cisim serbest birakiliyor.
Buna gore, yerde duran bir gozlemciye gore cismin hare=
keti icin agagidakilerden hangisi dogrudur?

) Serbest disme

) Asagl yonde dusey atis
C) Yukari ydnde disey atis
) Yatas atis

) Egik atis

m Hava direncinin olmadigi bir v K L
0
ortamda K, L cisimleri ayni = _) ?
yuksekliklerden v, hiziyla se- : Vo



kildeki yonlerde ayni anda
atihyor.

Buna gore,

Yer
l. Kcismil den daha sonra

yere duser.
Il. K nin yere garpma hizi L ninkinden biyuktir.
lll. K nin yere gcarpma hizinin blyikligi L ninkine esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalmiz Ill
D)lvell E)lvell

" ; b e Ver
L M N P R

Hava direncinin olmadigi bir ortamda sekildeki O noktasindan
vy hizlyla yatay atilan bir cisim, bir siire sonra K noktasindan
geciyor.

Buna gdre, cisim yere hangi noktada diiger? (Bolmeler esit
aralikhidr.)

A)L B) M C)N D)P E)R

[} Hava direncinin olma- SX_;{ ?)’_,IT
dig1 bir ortamda, S den
v blyiklugindeki hiz- :
la yatay olarak atilan ; o - o
bir bilye t sure sonra K N
dan geciyor. '

Yer

Buna gore, T den 2v blyiikligindeki hizla yatay olarak ati-
lan bilye t siire sonra hangi noktadan geger? (Bolmeler esit
aralikhdir.)

A)K B)L C)M D)N E)P

Cevaplar :



1)C, 2)C, 3)D, 4)E, 5)A, 6)C,



